信息



合肥今明天气预报

今天:大雨到暴雨转中雨 东南风3-4级 24到28℃; 明天:中雨转小雨偏东风3-4级 23到29℃。

合肥今日生活气象指数

舒适度指数: 6级,较舒适; 穿衣指数: 2级,宜穿、T恤和裙衫; 晾晒指数: 4级,晾晒条件差; 紫外线指数: 1级,弱。

入夏以来,气温升高,高温天气使人易 烦躁,注意力不集中,遇到危险时很难避 让。同时,夏季昼长夜短,气温高,驾驶者 休息不充分,行车中易疲劳、瞌睡,这会使 其对突发事件反应迟钝。 那么,夏季行 车,如何保证良好的精神和身体状态?须 注意哪些安全事项?

- ●经常检查轮胎气压:随着气温及路 面的温度逐步升高,高速或者长途行驶,胎 压很容易上升,引发爆胎。为了安全,请您 经常停车降压。
- ●行车时要格外小心: 天热时, 人们喜 欢打伞遮阳,而为了遮住阳光,伞的高度一般 都比较低,挡住持伞人的视线。因此司机在

行车特别是超车、拐弯时,一定要格外小心。

- ●切忌穿拖鞋驾车:穿着拖鞋开车很 危险,发生紧急情况时,如果踩油门或刹车 时拖鞋不跟脚,很有可能因此延误刹车时 机,造成交通事故。
- ●不宜使用气体打火机: 打火机塑料 壳体会因受热而发生爆炸,后果不堪设 想。所以,在炎热的夏季,司机不宜使用气
- ●不宜长时间开空调:一般装有空调 器的车辆,密封性能较好。绝大多数人在 这种环境中待几个小时就会有头晕、倦怠 的感觉,记忆力也会减退。所以,应适当调 节空调工作状态,或每隔一段时间打开车

- ●不宜戴深色墨镜:墨镜的暗色能延 迟眼睛把影像送往大脑的时间,这种视觉 延迟又造成速度感觉失真,使戴墨镜的司 机作出错误判断。
- ●切忌疲劳驾驶、开赌气车:夏日温度 高,体力消耗大,易疲劳、打瞌睡。因此,要 保持足够的睡眠时间,保证精力充沛。行 车中如果感到困倦,应及时停车,休息一会 儿,待头脑清醒后再继续开车。
- ●谨防自燃:出行前一定要检查一下车 辆的高、低压线路是否短路或老化,插头是 否松动,油路是否漏油等。有必要在车内配 灭火器并熟练掌握操作方法以防意外。

温馨提示

癌症如何预防、护理?

明日上午9:30~10:30 中医专家做客本报热线答疑

常见癌症有什么早期症状?癌症患 者饮食时应注意哪些方面?明日上午9: 30~10:30,本报健康热线0551-2623752 将邀安徽中医学院第一附属医院肿瘤二 科主任周晋华接受广大读者电话咨询, 敬请关注。周主任擅长各种常见肿瘤的 诊治,特别是肺癌的诊治有较深研究。

陈小飞 记者 王松青

瑶海居民医保开办 请居民尽快登记

近日,瑶海区2010年城镇居民基本 医疗保险工作全面启动。请辖区居民对 照时间和注意事项,尽快办理,逾期不予 登记。参保登记时间为:2010年7月10日 ~9月20日;在校学生参保登记时间为: 2010年8月25日~9月20日。符合条件 的各类参保人员应及时到所在社居委或 学校缴纳个人承担的医疗保险费,办理登 夏漫红 记者 江亚萍 记参保手续。

用身份证复印件时应标时间、用途

合肥市公安局昨日发布预警信息, 近期网上出现一种名叫"身份证复印件 生成器"的软件,下载后可用来生成身 份证复印件。一旦有人用此软件生成 他人身份信息,极易引发诈骗等一系列

警方表示,身份证复印件是一份附 加证明材料,只有和原件一起使用时才 有效,因此银行、电信等单位受理业务 时,要高度负责,务必同时让客户提供身 份证原件,以防不法分子利用管理漏洞 实施作案。此外,市民在使用身份证复 印件时应加上标注,注明该复印件的使 用时间、单位和用途,这样就不易被不法 分子利用。 合公新 记者 王涛

078期开出6注-

深圳彩民8元揽双色球611万



7月8日.双色球送出6注611万多元 头奖,广东彩民终于终结了长达三周的"头 奖荒",由深圳一位彩民以8元单式揽得1 注头奖。当晚,福利彩票双色球第10078 期开奖,当期开出的中奖号码为:红球"01、

03、09、11、17、23": 蓝球"12"。 当期6个红 球全部开出奇数号码,最大号码仅"23",几 乎处于断三区边缘,而这也符合两期前开 出长期遗漏的断三区现象后需要回补的规 律。蓝球奖号则开出遗漏了12期的"12"。 当期一等奖开出6注,在"523"派彩的利好 下,单注奖金达到611.7079万元;二等奖则 中出119注,每注奖金8.4484万元。据检 索,6注由浙江、山东、四川、陕西、甘肃和 广东等6省彩民中得。

广东的中奖彩票是一张8元单式票, 由深圳市宝安区沙井洪田村金桥工业城侧 第83021484号投注站售出。另外,浙江、 陕西、甘肃的中奖彩票皆是复式票,其中甘 肃的中奖彩票是一张32元的"6+16"全蓝 复,由手机投注售出,除了1注一等奖外, 还中出15注二等奖,总奖金达738万多元; 陕西的中奖彩票是一张4元的"6+2"复式, 加上累出的1注二等奖,总奖金为620万多 元,由渭南市大荔县韦林镇第61051433号 投注站售出;浙江的中奖彩票则是168元 的"9+1"复式票,加上小奖总奖金为618万 多元,落在临安市於潜镇第33011616号投

山东、四川的中奖彩票皆是10元单式 票,中奖投注站分别为山东泰安市第 37092120号投注站、四川省泸州市江阳区 第1050067号投注站。 据《新快报》

福彩开奖时间

色球		21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福 彩 3D	毎日开奖	20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D 猜猜乐专题
七乐彩		21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东 方 6+1		22:00 浙江影视频道 00:15 安 徽经视录播
15 选 5	毎日 开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安 徽经视录播
25 选 5	毎日 开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公 共频道首播 00:15 安徽经视重播

周周·3D

本周二码关注29

上周,二码奇偶情况明显倾向奇号, 而大小方面,由中小号组成的二码也集 中现身。其中两偶二码开出26、06,两 奇二码开出37、39、79、35,这部分二码 前期表现多数较冷,因此,近期选号时应 密切关注。

结合上周分析,本周二码仍可能以 中小组合为主。部分深冷二码有望破 冰,其中12、24、46,本周应继续关注。此 外,09、29、49两码有较强表现欲望,应 重点关注。推荐组选号码:125、126、 127, 128, 129, 293, 290, 279, 269, 490, 周周 491, 492, 493,

销量高达446亿

数字·**新闻**

福彩半年

截止到2010年6月30日,今年上半年 中国福利彩票的销量达到了446.71亿元, 与2009年同期相比增加了87.92亿元,增 幅逾24.5%。其中电脑福利彩票销量为 342.42亿元,比2009年同期增长34.27亿。 即开型福利彩票销量也达到了66.62亿多 元,占福利彩票总销量的1491%,与去年同 期相比,即开型福利彩票销量增长 197973.5万元,增幅为42.28%

广东省高明市20岁小伙小秦,用自己 的身份证号码自由组合,就幸运地中了43 万元大奖。原本只是企业小职员,小秦说 拿到钱,就可能辞职,开间公司当老板。

在中国福彩双色球第2010076期开奖 中,小秦中得二等奖1注,奖金43万元。

小秦现在在一家小企业上班,工资不 高。从去年年底才开始买彩票,在销售员 的推荐下,小秦买了10元双色球。"第一次 买,就中了200元。"小秦直言,奖金不高, 但依然觉得自己很幸运,"身边很多人,买

很多次,都不会中一次。"

"其实每次买彩票,基本都是机选。"很 多人都会计算概率,小秦说自己不怎么研 究号码走势,"心情好,就选上自己认为幸 运的号码。"这次中奖号码也有玄机,是小 秦根据自己身份证号码里的数字组合而成 的。"看来,以后选号也得讲下技巧。"小秦 笑着说,不能太随便,要多花点时间研究一 下,会考虑用家人或朋友的身份证号、车牌 号,"说不定又会中大奖。"

性病防治所) 专科咨询:0551-4677

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王 反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌, 变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视眼镜,变牌本 空色子 中华红石

等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。 纯手法无破

1800元刊一送1

征订电话:2611610 13721113997

地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至"仪表厂"站下车即是